
 

 

Referat fra FAU Møte 10.05.2022  

Tilstede: 

1. Ranveig og Silje 

2. Maria 

3. Anne Line og Siv 

4. Hogne og Elisabet 

5. Ann Katrin 

6. Nina og Birgitte 

7. Kjerstin 

 

Rektor: tilstede 

Referent: Anne Line 

 

1: Rektors hjørne 

- Kvalitetsoppfølging 

Møte 26. april. SFO kanskje bedre enn skolen på medvirkning. Mye skolen kan bli bedre på. 

Elevrådet mener elvene trives og har det godt, men kom med gode forslag til hvordan 

elevene kan medvirke mer. Ta elevstemmer mer inn i metoder og innhold. Dette temaet 

skal jobbes mer med i løpet av de 2 neste årene.   

- Pedagogisk arbeid 

Tverrfaglig tema i bærekraftig utvikling. Aktiviteter på flere trinn som for eksempel 

Storyline, Liv i have, reiselivsmesse. I tillegg er elevene involvert i mattemaraton, skolehagen 

og sangsamling.  

- Skolestarterne 

48 nye elever på kommende første trinn. Eirik har ledet overgangsarbeidet for å sikre at 

elevene blir sett. Faddere holder på med fadderkurs og de planlegger også besøk i 

barnehagene. Foreldremøte er avholdt. Rektor sjekker om SFO er åpen for 1.klasse første 

skoledag.  

- Vedlikeholdsarbeid 

Stillas satt opp på tre plasser for vedlikehold i form av vasking, skraping og maling. 

Flaggstang blir trolig ikke fikset til 17.mai, men fremdeles mulig å heise flagg. 

- Personale 



 

 

Det er ansatt 2 nye lærere på skolen, 1 fast og 1 vikar. Ny konsulent Olga er på plass.  2 

avdelingslederstillinger utlyst (1 skole og 1 SFO) Deltidsstillinger på SFO også utlyst. Neste 

uke sendes det ut en vigilo-melding om hvilke lærere som skal undervise pr trinn.   

- 17. Mai 

Lærerne pynter til 17.mai. 17.mai samling på skolen 16.mai (Øvetog) Alle trinn øver på 

heiarop. Beste heiarop vil bli kåret også i år. 

 

2: Skjermtid i spisetiden.  

Enkelte foreldre opplever at barna ikke spiser i spisetiden fordi de er for opptatt med 

skjerm. Skolen trenger mer tid til å gjennomgå prosessene slik vi har en felles ordning for 

skjerm i spisetiden. Inntil det er en felles ordning på plass oppfordres foreldre til å kontakte 

lærerne direkte.  

3: Ny rutine for valg av FAU og trinnkontakt 

Mangler kontinuitet på representantene ettersom hele FAU byttes ut hvert år. Fra høsten 

velges det derfor representanter for 2 år. På første trinn velges det 2 representant for 2 år. I 

tillegg er det ønskelig å ha 4 trinnkontakter for å bedre fordele oppgavene. Mulig å bruke de 

ulike gruppene på trinnet (bursdagsgruppe/farge) til å fordele oppgavene. Hogne lager en 

standard på hvordan vi løser valg fremover. Neste møte lager vi en standard for Bønes Skole 

4: 17.Mai 

Samme pris på pølser, kaker, brus og is som i fjor. Programmet er spikret, og må deles feks 

på butikken og infoskjerm på skolen. Det er ennå ikke funnet konferansier for opplegget i 

hallen.  

5: Annet 

- Bussen Tinestafetten ble sponset av FAU. Enstemmig vedtatt.  

- 2. Trinn vant pris for beste heiarop 17mai 2022 og fikk premie pålydende 500,-. 

- Det er opplevd en del ulovlig parkering på skoleplassen ifm fritidsaktiviteter. Rektor og FAU 

kontakter de det gjelder for oppfriskning av reglement/avtaler.  

 

Neste møte holdes 7.juni kl 19:30.  Overleveringsmøte i August/September 


